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Конкурс “ESG Awards”

Предприемач в устойчивото развитие

Олга Марсенак е сериен предприемач и един от

основателите на био-технологичния старт-ъп „Насекомо“

АД – българска компания пионер в индустриалното

отглеждане на насекоми в Европа.

Основава компанията през 2017 г. заедно с Ксавие

Марсенак и Марк Болар със стремеж да създадат

компания, която освен печалби, прави добро на

обществото и околната среда. Компанията специализира в

технологии за производство на екологични

висококачествени съставки за фураж и органичен тор чрез

отглеждане на насекомо от вида „Черна муха войник“.

Преди „Насекомо“ Олга Марсенак съ-основава компанията CallPoint New Europe -

една от първите компании в България в областта на аутсорсинг услугите, която се

превръща и в една от най-успешните с над 3000 служители във високо-

технологични центрове в България и Румъния. През 2012 година Call Point New

Europe беше придобита от канадския колос TELUS International, с което развитието

на компанията продължава възходящо.

Олга Марсенак ръководи развитието на корпоративната социална политика на

TELUS International в България, за което компанията е отличавана многократно.
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През 2013 г. Олга ръководи стартирането на инициативата „Дни на подкрепа“ в

България като част от глобалната философия на TELUS, посредством която са

реализирани редица проекти със социален и екологичен ефект, получили

награда Engage - на Международния форум на бизнес лидерите,

Великобритания.

През 2015 г. Олга Марсенак създава Общественият борд на TELUS International

Europe в България - фондация, която разпределя годишно сумата от 170 000

лева между социално значими проекти, разрешаващи проблеми в сферата на

здравеопазването, образованието и околната среда.

Олга е член на INSEAD Gloval Impact community – общност с над 500 членове,

работеща за развитие на решения с високо социално въздействие, включително

в областта на предприемачеството, образованието и борбата с климатичните

промени.

През годините, Олга е активна и като бизнес ангел и инвестира в множество

стартиращи бизнес проекти с устойчив ефект като например стартъп за

рециклиране на текстил, развитие на нови хранителни продукти, устойчиво

ползване на горския ресурс и решения за оптимизиране на употребата на

електроенергия.

Олга Марсенак е възпитаник на Американски университет в България, където

изучава бизнес администрация. През 1996 г. става дипломиран счетоводител

към Асоциацията на дипломираните експерт-счетоводители (ACCA),

Обединеното кралство. През 2001 завършва магистратура по бизнес

администрация (MBA) в INSEAD, Франция. Владее свободно 4 езика.


